



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Головам обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Про підтримку та фінансування закладів
позашкільної освіти в умовах децентралізації влади

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України стурбоване ситуацією, що склалася із фінансуванням позашкільної освіти, а саме - тенденцією до скорочення видатків з місцевих бюджетів на утримання закладів позашкільної освіти. Як наслідок, відбувається їх закриття, реорганізація, злиття або об'єднання з іншими, не освітніми, закладами.

Упродовж минулого навчального року в Україні за рішенням місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування ліквідовано 4 заклади позашкільної освіти, на невизначений період призупинено роботу 5 закладів, реорганізовано 12 закладів. Така ситуація загрожує порушенням прав дітей на доступність позашкільної освіти, у тому числі і дітей з особливими освітніми потребами.

При тому, що місцеві органи влади мають повноваження самостійно розподіляти наявні фінансові та матеріальні ресурси з урахуванням обсягів доходів місцевих бюджетів і власних пріоритетів, не повинна застосовуватись практика фінансування закладів позашкільної освіти за залишковим принципом, оскільки позашкільна освіта відповідно до Закону України «Про освіту» є невід'ємним складником системи освіти, а відтак заклади позашкільної освіти є повноправними учасниками реалізації освітньої реформи.

Предметом особливої турботи повинно бути питання доступності до позашкільної освіти дітей у новостворених об'єднаних територіальних громадах (далі - ОТГ). Зокрема, батьки нарікають на дії голів новостворених ОТГ, де немає закладів позашкільної освіти, що ті відмовляються брати участь у фінансуванні розташованих на території інших громад закладів позашкільної освіти, які відвідують діти з новоствореної ОТГ.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-568 від 20.09.2018



Питання доступності до позашкільної освіти можуть вирішуватись різними шляхами: створення нових закладів, організація роботи гуртків на базі шкіл, залучення на договірній основі закладів позашкільної освіти, розташованих на території інших громад. Необхідно також активізувати співпрацю з громадянським суспільством, комерційними та благодійними організаціями, що проводять освітню діяльність у галузі позашкільної освіти.

Принадно звертаємо увагу на те, що відповідно до Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту» заклади позашкільної освіти у населених пунктах, що не мають свого бюджету, фінансуються з районного бюджету до завершення процесу об'єднання територіальних громад.

З урахуванням викладеного, просимо Вас вжити дієвих заходів для підтримки та належного фінансування закладів позашкільної освіти у 2018/2019 навчальному році.

З повагою
Міністр



ЛІЛІА ГРИНЕВИЧ